ÐÇ÷áÃ»ù³ÛÇÝ í³ñÏ³íáñÙ³Ý Ñ»ï Ï³åí³Í ÁÝ¹Ñ³Ýáõñ Í³Ëë»ñ
	Ð³ÛïÇ Ñ³Ù³ñ í×³ñ, ³Û¹ ÃíáõÙ í³ñÏ³ÛÇÝ ½»ÏáõÛó
	2.000 ¹ñ³Ù

	Üáï³ñ³Ï³Ý í³í»ñ³óáõÙ (í»ñ³Ýáñá·áõÙ-³éáõí³×³éù)
	13.000-20.000 ¹ñ³Ù

	Î³¹³ëïñ³ÛÇÝ í×³ñÝ»ñ (í»ñ³Ýáñá·áõÙ-³éáõí³×³éù)
	35.000-75.000 ¹ñ³Ù

	¶áõÛùÇ ·Ý³Ñ³ïÙ³Ý í×³ñ
	18.000 ¹ñ³Ù

	ì³ñÏÇ Ó¨³Ï»ñåÙ³Ý í×³ñ, ³Û¹ ÃíáõÙ Çñ³í³µ³Ý³Ï³Ý Í³Ëë»ñ
	ì³ñÏÇ ·áõÙ³ñÇ 1%,µ³Ûó áã å³Ï³ë 75.000 ¹ñ³Ù

	¶áõÛùÇ ³å³Ñáí·ñáõÃÛáõÝ
	ì³ñÏÇ ·áõÙ³ñÇ 0.15%

	¸Åµ³Ëï å³ï³Ñ³ñÝ»ñÇó í³ñÏ³éáõÝ»ñÇ ³å³Ñáí³·ñáõÃÛáõÝ
	ì³ñÏÇ ·áõÙ³ñÇ 0.15%


